

Základná škola a telocvičňa

Ešte v roku 2019 obecné zastupiteľstvo schválilo v rozpočte dostavbu základnej školy a telocvične. Táto spoločenská požiadavka bola nastolená zvyšujúcim sa počtom detí v materskej škole, a tým aj v základnej škole, a tiež skutočnosťou, že podľa vyjadrenia Mesta Pezinok, naša doterajšia spádová škola v Grinave nebude môcť naďalej prijímať naše deti.

Na základe tejto skutočnosti sme začali preverovať možnosti dostavby základnej školy a stavby telocvične. Stavba samotnej telocvične bola už niekoľkokrát navrhovaná, ale nikdy nebola uskutočnená.

V roku 2020 bola uskutočnená súťaž na výber zhotoviteľa projektovej dokumentácie, následne boli oslovené všetky inštitúcie a zákonom stanovené úrady k vyjadreniu sa a bolo požiadané o územné konanie. Po ukončení územného konania sme požiadali o vydanie stavebného povolenia.

Financovanie stavby bude z prostriedkov NFP (nenávratných finančných prostriedkov) z IROP/BSK, čo je v zmysle indikatívneho harmonogramu výziev na rok 2021. Tieto prostriedky tvoria podstatnú časť financovania stavby. Obec hradí iba povinnú spoluúčasť.

Odsúhlasením rozpočtu a textu podkladov k obstarávaniu na SORO/BSK a predbežnou kontrolou na UVO je verejné obstarávanie uverejnené vo Vestníku UVO <https://www.uvo.gov.sk/vestnik/oznamenie/detail/478309>

Toho času prebieha dotazovacie konanie k verejnému obstarávaniu. Po ukončení budú výsledky opätovne predložené na kontrolu nadriadenému orgánu a následne bude podpísaná zmluva s dodávateľom stavby. Medzitým bude spracovaný projekt do výzvy a podpísaná zmluva o financovaní stavby. Predpokladané termíny sú výzva – apríl, financovanie – september.

Základná škola pokračuje v normálnom režime (ak to COVID dovoľí). Takže aj budúci školský rok bude zabezpečený priestorovo a aj personálne.

Verím, že sa všetci tešíme na novú školu a telocvičňu a budeme robiť čo je v našich silách, aby sa to čo najskôr podarilo, aby mal Limbach plnohodnotnú školu pre naše deti, a konečne snáď aj tú telocvičňu.

Adriana Čechovičová